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13. Die Ester
1. Die Veresterung
Säure   +   Alkohol   --->   Ester   +   Wasser

Beispiel: 

CH3 – C = O   +   C2H5OH   --->   CH3 – C = O   +   H2O

      (                                 (
      OH                               O – C2H5
 Essigsäure      Ethanol          Essigmethlester

Reaktionstyp: Kondensation 

              d. h. Verbindung zweier Moleküle unter

              Abspaltung von einem Molekül Wasser!

Ester sind chemisch gesehen Kondensationsprodukte von Säuren mit Alkoholen.

Allgemeine Formel: R1 – C = O

                        (
                        O – R2
Funktionelle Gruppe: - O = C –

                       (
                       C

                     Estergruppe

